

家长们、同学们、教职员工和社区的朋友们，大家好！Ey Swayel.

今天已经是8月25日了，两周后学校就要开学了，我们的员工们将着手准备迎接学生们返校。大家知道，开学的时间定在9月10日。今天向大家传递的信息，其实只是关于我们目前状况的更新，告诉大家在那周将会如何，以及我们现在的计划情况。

首要的信息是关于我们现在所进行的三件事。正如您所知道的，我们已经向教育厅提交了中学开学计划，其中 10 至 12 年级的学生采用混合式教学模式，即上午将上一节课，下午网课和面授相结合。对于 8 至 9 年级的学生，还是两门课，但每周五天全天返校出勤。小学方面，我们计划让全体学生 100%时间返校出勤。当然，群组对我们来说是大事。小学比较简单，您所在的班级就是您的群组。小学允许群组或学习小组的人数不多于 60 人，但总体上我们小学的班级人数都少于 30，有些更低至 20 人。因此，主要还是学生在校内的流动，以及我们如何管理流动的问题。现在，我们已经向教育厅提交了计划，我们信心十足，预期计划将得到批准，然后我们就可以公布全部细节了。

所以我说现在发生着三件事。我们有了小学的开学模式，有了中学的开学模式，我们还实实在在地听到来自社区的呼吁，表达他们不同的诉求。家长们不肯定在当前疫情下如何做才好，可能他们定不下来是否送孩子上学，他们不一定想要“在家教育”(homeschooling) 或肯定想参加“分散式学习”(Distributed Learning)。他们想要的是某种介于两者之中的东西。因此，我们向小学与中学的所有家长发出了一份问卷，但主要是面向小学的，我们真的想知道家长们期待什么，想要什么。因为我们没办法同时满足所有人的愿望，我们不知道大家是否想送孩子上学，一周一天也好，一周两天也好，完全不想回校也好，或他们根本不想在接下来的六个月或八个月内与学校发生任何关系。所以我们在尽量搞清楚这一切，我们相信这是我们所听到的意见：家长们想要不同的东西。他们寻找一种方式能与学校保持联系，他们希望在将来的某个时间点有机会返回学校。我们知道外面有一些模式，如卡尔加利的中心枢纽模式，我们见过并和卡尔加利直接讨论过，但那些模式也是需要很大的付出的，仅以卡尔加利模式为例，每年只有一次再入校的时间点，只在 2 月份，再没别的了。那是很棒的模式，但对我们并不一定是可取的，也不容易照搬到我们素里来。所以我们放出了我们的小学模式，放出了我们的中学模式，同时我们还发出了问卷，我们真的需要了解公众的想法。如果我们设计的模式别有模样，您又会想要它如何呢？在我们的社区需求如此广泛多样化的情况下，我们如何才能满足您的需求？因此，请留意该问卷，确保填写好发回。这对我们非常之重要。

开学那周会怎样呢？您知道开学已经推迟，9月8日和9日是健康与安全日，也是我们的教职员们的情况介绍日。然后9月10日和11日学生们将开始返校。我们会从少量人数开始，当然那是因为我们还没来得及分好群组，我们不想在10日和11日就让学生们回到课室。我们只是想先把群组分好，然后在9月14日全面开展教学。

因此再次向大家提供关于我们当前形势的更新信息。教育厅已经收到我们的计划，我们的中学正在手忙脚乱地制定课程表，任务相当艰巨。在此想衷心感谢我们的校长和副校长们，他们承担着难以想象的大量工作，他们和我们的老师们一道想方设法搞清楚如何去做，及怎样才能做好，让它对所有的孩子都有效。正是有了这些努力，你们将会很快听到我的更新信息。我希望您有机会听到这次的更新信息，这样您就能更详细了解情况了。

一如既往地请大家保重，保持健康。Hy'ce:pka. 我们将很快再次相见。